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ZAPISNIK 

sa šeste sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 25. saziva 

održane 26. februara 2013. godine 

 

     Sjednica je poĉela u 10 sati. 

     Predsjedavao je Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik Odbora. 

     Sjednici su prisustvovali: doc. dr Branka Bošnjak, zamjenica predsjednika Odbora, Saša Pešić, Marta 

Šćepanović, Radovan Obradović, Milutin Đukanović, Azra Jasavić i SrĊan Perić, ĉlanovi Odbora. 

     Milorad Vuletić, Rifat Rastoder, Kemal Zoronjić, Emilo Labudović i mr Aleksandar Damjanović, ĉlanovi 

Odbora, najavili su odsustvo sa sjednice zbog ranije preuzetih obaveza. 

     Sjednici su prisustvovale Mirjana Marović i Alma Jašarović, pripravnice u Odboru. 

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

     Za sjednicu je utvrĊen sljedeći 
 

DNEVNI RED: 

 

1. Razmatranje Predloga odluke o izmjeni Odluke o utvrĊivanju zarade i drugih primanja 
predsjednika i sekretara  Drţavne izborne komisije; 

2. UtvrĊivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog ĉlana Ustavnog odbora Skupštine Crne 
Gore; 

3. UtvrĊivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog ĉlana Zakonodavnog odbora Skupštine 
Crne Gore; 

4. Postavljenje savjetnika Potpredsjednika Skupštine Crne Gore; 
5. Godišnji izvještaj o radu Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore za 2012 godinu; i 
6. Tekuća pitanja. 

 
 
 
     Prva tačka -  RAZMATRANJE PREDLOGA ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O UTVRĐIVANJU ZARADE 
I DRUGIH PRIMANJA PREDSJEDNIKA I SEKRETARA DRŢAVNE IZBORNE KOMISIJE 
 
     Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik Odbora, naveo je da su Milorad Vuletić, predsjednik Radne grupe, 

doc. dr Branka Bošnjak, Marta Šćepanović i Azra Jasavić, ĉlanice Radne grupe, dana  20. februara 2013. 

godine, konsenzusom utvrdili Predlog odluke o izmjeni Odluke o utvrĊivanju zarade i drugih primanja 

predsjednika i sekretara Drţavne izborne komisije. 

      Doc. dr Branka Bošnjak, zamjenica predsjednika Odbora i ĉlanica Radne grupe, podsjetila je da se 

novom Odlukom umanjuje vrijednost koeficienta za obraĉun fiksnog dijela zarade za predsjednika i 

sekretara Drţavne izborne komisije, koji profesionalno obavljaju funkciju. 

     Odbor je jednoglasno donio Odluku. 
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     Druga tačka - UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNOG ĈLANA 
USTAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE 
 

     Klub poslanika Pozitivne Crne Gore dostavio je Administrativnom odboru zahtjev da se za ĉlana 

Ustavnog odbora, umjesto poslanika SrĊana Perića, izabere poslanica Azra Jasavić. 

 

     Odbor je jednoglasno utvrdio Predlog odluke. 

 
      Treća tačka - UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNOG ĈLANA 
ZAKONODAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE 
 

     Klub poslanika Pozitivne Crne Gore dostavio je Administrativnom odboru zahtjev da se za ĉlana 

Zakonodavnog odbora, umjesto poslanice Azre Jasavić, izabere poslanik SrĊan Perić. 

 

     Odbor je jednoglasno utvrdio Predlog odluke. 

 
     Četvrta tačka - POSTAVLJENJE SAVJETNIKA POTPREDSJEDNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE 
 

    Potpredsjednik Skupštine Crne Gore, Suljo Mustafić, dostavio je Administrativnom odboru Predlog za 

postavljenje za savjetnike Potpredsjednika Skupštine Crne Gore Dţevda Jasavića, diplomiranog 

turizmologa i Senihu Kuĉ, diplomiranog politikologa, sa opredjeljenjem da imenovani obavljaju duţnost 

profesionalno. 

 

     Predlozi su jednoglasno prihvaćeni. 

     

     Peta tačka - GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU ADMINISTRATIVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE 

GORE ZA 2012 GODINU 

     Godišnji izvještaj o radu Administrativnog odbora za 2012. godinu, saĉinjen na osnovu zapisnika sa 

sjednica Odbora, jednoglasno je usvojen. 

 

     Šesta tačka - TEKUĆA PITANJA 

    U okviru tekućih pitanja, Predsjednik Odbora je informisao ĉlanove o zahtjevu prim. dr Izeta Bralića da se 

donese rješenje o zaradi a da se stavi van snage rješenje o razlici u zaradi na njegovo ime, kao i zahtjevu 

imenovanog za saglasnost za dopunski rad. 

     Odbor je ocjenio da su zahtjevi osnovani, pa shodno zakonu odluĉio da donese rješenje o zaradi i dao 

saglasnost za dopunski rad. 
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     Odbor je upoznat sa zahtjevom poslanika Darka Pajovića za ostvarivanje razlike u zaradi izmeĊu zarade 

koja je propisana za vršenje funkcije poslanika i zarade koju ostvaruje kao zaposleni na Klinici „Life”, i 

saglasno Zakonu o zaradama i drugim primanjima drţavnih i javnih funkcionera donio odgovarajuće 

rješenje. 

     Ĉlanovi Odbora informisani su o donijetim rješenjima iz nadleţnosti Odbora izmeĊu pete i šeste 

sjednice. 

     TakoĊe, u okviru ove taĉke dnevnog reda, Odbor je upoznat sa dopisom koalicije NVO-saradnjom do 

cilja, u kome iskazuju spremnost da uĉestvuju u izradi akta za izbor i imenovanje predstavnika NVO u 

radna tijela koja formira Skupština Crne Gore. 

      

      Sjednica je završena u 10 sati i 50 minuta. 

 

 

 

Broj 00-63-14/13- 

Podgorica, 20. mart 2013. godine 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                             PREDSJEDNIK ODBORA 

Goranka Vuĉinić                                                                                           Radivoje Lala Nikĉević 

 


